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ANALIZA - Sumarnik    

 

 
 

Q1   Na splošno sem s turizmom v naši destinaciji zadovoljen/na. 

   Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje 
Std. 

Odklon 

        
Zelo se 

strinjam 
Strinjam se 

Sem 

neopredelje
n/a 

Ne strinjam 

se 

Sploh se ne 

strinjam 
Skupaj             

Q1a   Jeseni 22 (39%) 27 (48%) 4 (7%) 2 (4%) 1 (2%) 56 (100%) 56 56 1.8 0.9 

Q1b   Pozimi 15 (27%) 25 (45%) 6 (11%) 9 (16%) 1 (2%) 56 (100%) 56 56 2.2 1.1 

Q1c   Spomladi 25 (45%) 23 (41%) 6 (11%) 2 (4%) 0 (0%) 56 (100%) 56 56 1.7 0.8 

Q1d   Poleti 38 (68%) 16 (29%) 1 (2%) 1 (2%) 0 (0%) 56 (100%) 56 56 1.4 0.6 

 
 

Q2   Kakšen vpliv ima po vašem mnenju turizem na značilnosti in lokalno identiteto, kulturo in dediščino naše destinacije? 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (Škoduje) 1 2% 2% 2% 

     2 (Pomaga pri ohranjanju) 17 30% 30% 32% 

     3 (Pomaga pri izboljševanju) 38 68% 68% 100% 

     4 (Ne vpliva) 0 0% 0% 100% 

Veljavni   Skupaj 56 100% 100%    

 

        Povprečje 2.7 Std. Odklon 0.5 

 
 

Q3   Na splošno sem zadovoljen/na z vključenostjo in vplivom prebivalcev pri načrtovanju in razvoju turizma. 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (Zelo se strinjam.) 13 23% 23% 23% 

     2 (Strinjam se.) 27 48% 48% 71% 

     3 (Sem neopredeljen/a) 8 14% 14% 86% 

     4 (Ne strinjam se) 7 13% 13% 98% 

     5 (Sploh se ne strinjam) 1 2% 2% 100% 

Veljavni   Skupaj 56 100% 100%    

 

        Povprečje 2.2 Std. Odklon 1.0 
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Q4   Od turizma in turistov, ki nas obiskujejo, ima lokalna skupnost koristi. 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (Zelo se strinjam) 30 54% 54% 54% 

     2 (Strinjam se) 23 41% 41% 95% 

     3 (Sem neopredeljen/a) 1 2% 2% 96% 

     4 (Ne strinjam se) 2 4% 4% 100% 

     5 (Sploh se ne strinjam) 0 0% 0% 100% 

Veljavni   Skupaj 56 100% 100%    

 

        Povprečje 1.6 Std. Odklon 0.7 

 

 

Q5   Od turizma in turistov, ki nas obiskujejo, imam tudi jaz koristi. 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (Zelo se strinjam) 13 23% 23% 23% 

     2 (Strinjam se) 18 32% 32% 55% 

     3 (Sem neopredeljen/a) 18 32% 32% 88% 

     4 (Ne strinjam se) 4 7% 7% 95% 

     5 (Sploh se ne strinjam) 3 5% 5% 100% 

Veljavni   Skupaj 56 100% 100%    

 

        Povprečje 2.4 Std. Odklon 1.1 

 
 

XSPOL   Spol: 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (Moški) 22 39% 39% 39% 

     2 (Ženski) 34 61% 61% 100% 

Veljavni   Skupaj 56 100% 100%    

 

        Povprečje 1.6 Std. Odklon 0.5 

 

 

XSTAR2a4   V katero starostno skupino spadate? 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (do 20 let) 8 14% 14% 14% 
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     2 (21 - 40 let) 33 59% 59% 73% 

     3 (41 - 60 let) 11 20% 20% 93% 

     4 (61 let ali več ) 4 7% 7% 100% 

Veljavni   Skupaj 56 100% 100%    

 

        Povprečje 2.2 Std. Odklon 0.8 

 

 


